

近日，工商银行在官网发布《关于暂停账户黄金、账户白银业务开仓交易的通告》称，为顺应市场形势变化，根据《中国工商银行账户贵金属交易协议》《中国工商银行账户贵金属交易规则》等相关约定，自北京时间2022年8月15日8:00起，工行将暂停账户黄金、账户白银业务开仓交易。那么黄金白银到底发生了什么？

我们先看一下黄金白银价格走势，可以看出近段时间黄金白银价格都大幅走低。美元指数和黄金价格呈负相关关系，最近为克制高通胀，美联储加息一路高歌猛进，美元指数十分强势，因此黄金白银价格自然走弱。

其实不只是黄金白银，铜、铅铝等大宗商品价格都在大幅走低。美联储的加息，大宗商品的价格必然会遭受承压。在如今这个下跌愈演愈烈的关键节点工商银行按下了暂停键，就不得不提到当年的“原油宝”事件。当年原油宝事件的时候（2020年4月），原油期货价格甚至出现了负数。作为主角的中国银行由于没有及时换期导致原油宝爆仓，购买原油宝的客户不仅本金全部损失，还倒欠银行保证金。此时意识到事件严重性后，银行方面原油交易均禁止，也是无法开新仓。

后来发生了什么想必大家也知道了，原油价格在此之后一路上涨，上涨幅度令人咂舌，如果当时购买原油宝的人没有爆仓，放到现在早已是好几倍的收益了。也是在这期间，随着国际油价的稳定之后，银行、基金公司等等也逐步放开了开仓限制，这一操作也是让很多网友没有抄底成功，引来无数吐槽。

现在黄金白银跌了，又开始禁止黄金白银交易。这里是不是黄金白银的底部我们暂且不作讨论，但工商银行这一行为必定了为了防止“原油宝”事件的再度发生，但是也剥夺了投资者低位定投降低成本的机会。工商银行作为商业银行大哥，其他银行还可能会跟进。